



幸福社区 出彩二七

济南市福利彩票发行中心

群英会3000万大派奖气势渐起

本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍均) 17日开始,由山东省福彩中心举办的群英会游戏回馈活动正式拉开帷幕,只要采用胆拖或者复式投注群英会游戏中的“任二”、“任三”,中得“任二”、“任三中三”奖级,即可分享3000万元派奖奖金。活动期间“任二”单注奖金最高26元,“任三中三”单注奖金最高67元,活动的开展让彩友们在投注群英会时将收获到更多的欢乐。

此次活动是为了回馈广大彩友对福彩长期以来的支持和厚爱而特别举办的。自消息传出之后,就受到了众多彩友的强烈关注,很多彩友纷纷来电询问该活动的有关事宜。通过活动规则,可以感受到此次与以往活动明显



不同,回馈力度极大,可以使更多的彩友参与当中,收获到幸运和实惠。经过认真研究,此次回馈活动最终选择了最受彩民欢迎的“任二”、“任三”两种玩法,同时要求彩民采取胆拖或者复式投注的方法,真真打到了诸多技术型彩民的心坎上。另外一方面胆拖、复式投注与单式投注相比,一方面可以增加单张彩票的命中率,提高彩民的中奖机会;另一方面,能够帮助彩民参与到派奖活动当中,每注额外收获4元或10元派奖奖金,提高中奖收益。

群英会回馈活动于17日正式拉开帷幕,其火爆的势头和彩友们的流连忘返成为了彩市当中的主旋律。很多投注站业主坦言这是带给彩

友们的一份大礼包,其参与门槛低、游戏趣味性强深深吸引了众多“英镑”。现在走进济南的每个福彩投注站,鲜艳的群英会回馈活动的海报都会映入每个人的眼帘,彩友们笑言:要是不知道这个活动,都不好意思买张彩票。玩笑归玩笑,但也足以看出此次群英会活动的深入人心。值得一提的是,今年5月1日起,福彩群英会游戏每天销售时间由原来的上午9点到晚上10点调整为上午9点到晚上10点30分,销售期数由原有78期增加至81期。彩友们全天共有81次机会邂逅幸运女神,每10分钟就体验一次心跳的感觉,在赢得更多的中奖机会和娱乐体验的同时,同样的投入获得更多的惊喜和回报。

头条延伸

群英会回馈活动掀波澜 “群策群力”成投注站最大亮点

本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍均) 5月17日,山东福彩“群英会”游戏3000万大派奖活动正式开启,齐鲁大地“群英”汇聚一堂,共享加奖盛举。截至昨日,派奖时间恰好刚满一周,“群英会”回馈活动已经越来越深入人心,传遍彩市。以至于诸多站主上午刚刚开机,就有彩民进门订票,准备大展身手。而诸位彩友在投注站中投注群英会时的“群策群力”成为了其最大的亮点。

福彩群英会游戏以其灵活多变的玩法和快开易中、单注奖金高的特点,深受广大彩友的喜爱。这次在彩友最喜欢的“任二”及“任三中三”投注方式中设立回馈活动,可谓相当接地气,充分满足了广大彩友的喜好和投注习惯。彩友唐先生是位福彩的忠实拥趸,特别是对快开游戏群英会比较青睐。群英会游戏改版之后,20位栩栩如生的水浒人物形象更加丰富了他的投注生活,使他天天忙得不亦乐乎,成为了一位实至名归的“英镑”。此次回馈活动开始之后,唐先生一直坚持去投注站体验双喜临门的感觉,一时间也成为了该投注站的



老熟人,也因为此事还交了几个感情不错的朋友,大家在一起谈论论彩,中了奖相互调侃一番,好不热闹。唐先生坦言:此次活动不仅在玩法中选择得好,运用复式和胆拖的规则也在情理之中,很对自己的口味,同时增强了购彩的趣味性,让人想不来都不行!

据了解,以往群英会上半年都会开展大规模派奖活动,今年依然不例外。许多彩友从群英会派奖活动中尝到了甜头,而且好多彩友可谓收获颇丰。今年,在3000万元大派奖活动期间,也请广大彩友准备好

手中的零花钱,少抽一包烟,少撸两个串,少喝杯扎啤,就可参与到群英会派奖活动中,就有希望从3000万元派奖奖金中分得一杯羹!且本次活动是“群英会游戏初始放号注数”和增加开奖期数后的第一次派奖活动,活动的惊喜度,相信您会懂得!最后还有一点需要提醒大家的是,根据本次派奖活动规则,只要3000万元的派奖资金未用完,则派奖时间顺延至派奖奖金用完之日止,次日停止。也就是说活动还没有结束,就请您放心购买,奖金成色由山东省福利彩票发行中心全权保证!

七乐彩头奖问鼎泉城彩市 中奖彩友凭《福星彩运》栏目收获颇丰

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯跃然) 在彩票圈,如何能中奖一直是彩友们最热议的话题。作为一位“七乐彩”游戏爱好者,济南的齐先生这么说:“多看《福星彩运》栏目啊,济南商务频道每天晚上9:45,听听特约嘉宾怎么说,中起奖来挺简单!”这不,就在5月8日七乐彩第2017052期开奖中,这位齐先生就是结合了特约嘉宾的推荐号之后,令这张“复式”彩票耀耀生辉,成功拿下一注七乐彩头奖!

“有了《福星彩运》,真是少走太多弯路了。能中个七乐彩一等奖,除了感谢,还是感谢!”中奖者齐先生兴奋地说。没错!在济南《福星彩运》栏目之所以能得到众多观众喜爱,可以说“特约嘉宾”的功劳功不可没。因为他们在节目之余,都是置身一线的投注站站长。平时都是凭借自己的销售经验,和长时间自己对走势图的研究,通过该栏目同彩友们分析走势,分享选号技巧,与彩友们一起互动。栏目开播以来,曾帮助不少热爱购彩的彩友赢得幸运奖金,而此次赢得七乐彩头奖的齐先生就是受益者之一。

齐先生已有十多年的购彩经历了,要说最热衷的游戏还要数福彩中的“七乐彩”。“我是发自内心的喜

欢‘七乐彩’游戏,手头钱多就多买,手头钱少就少买,特别是通过《福星彩运》栏目认识了几位嘉宾站长,不仅学习了研究走势图,还提高了自己的中奖金额。”齐先生说。5月7日下午,齐先生在手机微信群聊中,看见一位叫“大彬”的嘉宾站长发来一组推荐号。齐先生觉得号码很不错,可由于自己手头还有事情,他只好就近来到二七中街20号二七市场中段的第37010302号投注站,将这组号码筛选后又添加了自己的几个老号进行一组七乐彩“复式”投注。

不得不说,拿到这张彩票后的齐先生格外欢喜,因为这张彩票是他购彩以来,不光是投注金额最多的一回,而且还都是他最看好的号码。所以在第二天晚上七乐彩游戏第2017052期开奖中,没有比齐先生更慌忙地查看开奖结果。基本号码:“05、06、10、14、20、26、29”特别号码:“18”。

齐先生将彩票中的号码一一进行核对,一声:“中啦!”打破了夜晚的安静。原来,他不仅揽中当期济南唯一的一注七乐彩一等奖,由于“复式”投注的原因,另外还赢得了35注三等奖,210注五等奖,及350注七等奖。奖金共计45万余元。

码上有奖 马上中奖 这款头奖20万元的彩票在济南上市啦

本报讯(记者 王倩 通讯员 魏学利) 码上有奖,谐音:“马上有奖”。将“马”换成“码”目的是为了突显本彩票的玩法。本票整体画面颜色采用黑色与绿色组合,再搭配以白色与黄色作为点缀。“码上有奖”最大亮点位于画面中部喷涂的“二维码”,拓展了彩票的功能性与销售的灵活性。玩法区部分印有专为本票设计的图符,画面风格简洁大方,又不失亮眼夺目,体现了极简至上的设计理念。近日,这款头奖20万元的彩票在济南上市啦!

本彩票采用了目前市场上彩友最为熟悉喜爱的玩法:号



码比对。如果任意一个“我的

码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得对应的奖金,在此基础上还设置了刮出“二维码”条码图符获得5倍奖金的玩法。不仅增添了中奖机会也迎合了整张彩票“码上有奖”的主题。

该彩票面值10元,头奖20万元,奖级12级,返奖率65%,中奖面33.18%。游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出“二维码”条码图符,即可获得该图符下方所对应奖金的5倍。中奖奖金兼中兼得。

